
В Кемеровской области жителю Беловского района за причинение смерти по неосторожности брату назначен судебный штраф

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для применения к 36-летнему жителю Беловского района мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами мужчина подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в ноябре 2019 года подозреваемый с 34-летним братом и матерью употребляли спиртное у себя дома. В состоянии сильного опьянения мужчина курил в постели и уснул, от непотушенной сигареты задымился ватный матрас. От дыма подозреваемый проснулся, он перенес остатки тлеющего матраса на кухню и поместил их в топку отопительной печи. После чего ушел в дальнюю комнату дома и лег спать. В печи имелись неисправности – отверстия, из-за чего дымом заполнилась смежная с кухней комната, в которой как раз спал брат подозреваемого. На следующий день родственники обнаружили, что мужчина не подает признаков жизни, вызвали «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали его смерть. Судебно-медицинская экспертиза показала, что причиной смерти потерпевшего явилось отравление окисью углерода.

Судом мужчине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 5 тысяч рублей.

03 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1445145>